関係各位　

京田辺市民まつり(愛称：たなフェス)２０２５
　協賛金趣意書

盛夏の候、皆様におかれましては益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。
さて、昨年の１１月３日に開催しました「たなフェス２０２４」は、多くの市民や企業、団体等のご支援とご協力のもと盛大に開催することができました。
イベント当日は市内外より述べ３万７千人の来場者があり、数多くの出店や大阪桐蔭高等学校のスペシャルコンサートなどのステージイベント、フリーマーケットなど、多彩な催しを楽しみながら、人と人のつながりや交流の機会を提供することができたと存じます。これもひとえに、皆さん方のご支援、ご鞭撻の賜物と改めて御礼を申し上げます。
本年も、来る１１月２日（日）に、『つながる 楽しむ 誇れる 京田辺』をコンセプトにした「京田辺市民まつり２０２５」を開催したいと計画しております。
基本会場となる京田辺市役所周辺では、屋外ステージ、グルメや遊技、企業や団体のPRブース等を多数配置し、中央公民館のステージでは多くの演者によるパフォーマンス、田辺中央体育館では「淀川工科高等学校吹奏楽部スペシャルコンサート」を開催します。
　つきましては、本事業を通じて、そこに集う皆様との交流をますます盛り上げることにより、地域の活力を増進させていきたいと考えておりますので、何卒、当該事業の趣旨にご賛同いただき、ご協賛を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。
　

令和７年７月吉日　
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